                                Referat af Bordtennisafdelingens medlemsmøde 4. april 2019 kl. 1700.
Medlemsmødet afholdt i Ishøj Sejlklubs lokaler.

Tilstede var bestyrelsen, samt medlemmerne: Erik Cartey Hansen, Jozsef Holecz, Lennart Lundqvist og John Larsen. Gæst: Anne Marie Lundqvist.
Formanden bød velkommen til medlemsmødet.

Formanden omdelte dagsorden og beretning 2018 og mødet blev indledt.

Formanden afholdt derefter en lille mindetale om tre medlemmer (tidligere medlemmer) af Bordtennisafdelingen, der var gået bort i løbet af året siden sidste medlemsmøde og deltagerne holdt et øjebliks stilhed.
Æret være Jens Ole Poulsen, Kaj Madsen og Anton Pedersens minde.

Ad pkt. 1: Formanden valgt som dirigent og konstaterede, at medlemsmødet var lovligt varslet og rettidig indkaldt.

Ad pkt. 2: Et stemmeudvalg nedsættes hvis nødvendigt.

Ad pkt. 3: Formandens beretning oplæst af formanden. Han oplyste, at beretningen var opslået på hjemmesiden og Facebook.

ØBTU turneringen 17/18 gik fint.
DPM i Nordjylland blev igen totalt domineret af København.

Formanden tilføjede til den udsendte beretning, at Daniel Fynsk m.fl. havde deltaget UNITOP i Prag, hvor han vandt bronze. Holdet fra DK, med Daniel på holdet, vandt guld.
Thomas havde arrangeret en træningssamling i Allerød. Godt initiativ.
Formandens beretning godkendt ved akklamation.

Spilleudvalgsformanden Thomas gennemgik herefter de forskellige holds placering i sæsonen 2018-2019.

Serie 2 – 1. holdet sluttede som nr. 5.

Serie 3 – 2, holdet sluttede som nr. 5.

Serie 3 – 3. holdet sluttede sidst og rykkede ned.

Serie 4 – 4. holdet forblev i serie 4 med en næstsidste plads.

Spilleudvalgsformanden ville i øvrigt gerne takke på serie 2. holdets vegne for de mange reserver, de har benyttet og velvilligheden til at hjælpe.

Spilleudvalgsmandens beretning godkendt ved akklamation.

Ad pkt. 4: Årsregnskab 2018 gennemgået ved Hans – efter spørgen ind til småting, blev det godkendt ved akklamation.

Budget 2019 gennemgået ved Hans. Vi har fået kr. 25.000,- ekstra. De er låst til indkøb af nyt spilletøj. 
PI havde stillet det krav, at afdelingen skal levere mindst 2 artikler til idrætsbladet. Den 1. artikel er fremsendt. Thomas skriver lidt om ØBTU sæsonen 2018-2019.

Godkendt ved akklamation.

Ad pkt. 5: Særkontingent. Bestyrelsen foreslog, at licensspillernes kontingent sættes op til kr. 40,- pr. måned, mens kontingent for andre medlemmer fastholdes på kr. 20,- pr. måned.
Begrundelse: Mindre underskud i 2018.

Forhøjelsen vedtaget.

Ad pkt. 6: Der var ikke modtaget nogen forslag.

Ad pkt. 7: Valg til bestyrelsen.

Næstformand Jens Skovbjerg Jensen genvalgt ved akklamation.

Kasserer Hans Jensen ikke villig til genvalg. Lennart Lundqvist valgt som ny kasserer.

Sekretær Kenneth Juhl Hansen genvalgt ved akklamation.
Spilleudvalgsformand Thomas Hansen genvalgt ved akklamation.

Spilleudvalgsmedlemmer Mogens Bentzen og Erik Cartey Hansen begge genvalgt ved akklamation.

Afdelingsregnskabskontrollant: Erik Cartey Hansen genvalgt ved akklamation.

Afdelingsregnskabskontrollantsuppleant: Jozsef Holecz genvalgt ved akklamation.

Ad pkt. 8: Eventuelt. 

Jens havde udfærdiget en skrivelse (ordensreglement) vedr. adfærd/ophold på politiskolen.

Ordensreglementet lamineres og lægges i skabet, ligesom det fremsendes til alle kommende licensspillere.
Adgangsbrikker: Der skal følges op på, hvor mange adgangsbrikker vi reelt har. Det skal sikres, at en person for hvert hold, er i besiddelse af en adgangsbrik. Tages op inden opstarten af den nye sæson.
Jens bliver tovholder på sagen.
DPM 2020 og PI.s 100 års jubilæum.

Forslag om brug af Brønshøjs lokaler for så vidt angår bordtennis. Dette er muligt, hvis man ikke kan finde en hal.

Erik udtalte kritik af Brønshøjs lokaler, hvor der er for lidt plads og foreslog, at man retter henvendelse til Amagerhallen, der har de nødvendige borde og plads. Andre haller blev også foreslået.
Det skal her anføres, at lokaleforslag i øvrigt gerne modtages og spørgsmålet om haller m.m. tages op af bestyrelsen efter møde i PI den 7.-8. april 2019, hvor de 5 x DPM 2020 m.m. skal diskuteres.
Bordtennisafdelingen har 70 års jubilæum mandag den 2. september 2019. Bestyrelse vil arbejde på et arrangement af en eller anden art. Forslag modtages gerne.
Lennart spurgte ind til kørselsregnskab i forbindelse med DPM med kørsel i egen bil.
Reglerne for tilskud blev gennemgået og forholdet afklaret.

Lennart nævnte igen Bornholm, som en mulighed for et træningsophold. Bestyrelsen arbejder videre med sagen.
Formanden sluttede herefter af med at holde en takketale til Hans Jensen, for hans mange år i bordtennisafdelingen og hans mange år i bestyrelsen på diverse poster.

Hans fik overrakt en gave som tak og deltagerne gav stort bifald.
Mødet herefter afsluttet kl. 1800 og formanden takkede for god ro og orden.

København den 6. april 2019.

Referat ved Kenneth Juhl Hansen.
Af hensyn til Sprogforbundet m.fl.:

Godkendt af:

Poul-Erik Sloth Andersen

Lennart Lundqvist
Hans Jensen

Afdelingsformand.

Kasserer (nyvalgt)
Afgående kasserer.

Den 25. april 2019.
